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Приложение к решению Совета Южненского сельского поселения Белореченского района

Отчет главы Южненского сельского поселения о выполнении программных мероприятий по развитию территории 

Южненского сельского поселения Белореченского района 

за 2012 год и перспективы развития на 2013 год
Уважаемые жители Южненского  сельского поселения, депутаты, приглашенные!
В 2012 году администрацией Южненского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач  поставленных перед органами местного самоуправления на основании Федерального закона от              06 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Южненского сельского поселения.

Демографическая ситуация характеризуется естественным приростом  населения. В 2012 году родилось  108 детей. Количество умерших по поселению составило 87 человек.  Таким образом, рождаемость превышает смертность  на  24%. 
На начало 2013 года, согласно данных похозяйственных книг, население Южненского сельского поселения составляет  6741 человек: в пос. Заречный проживает - 2621 человек, в пос. Новый - 677 и пос. Южный - 3443 человека.
Население достаточно многонационально по своему составу, в поселении проживают граждане 25 национальностей.
Деятельность администрации поселения была направлена на достижение основной задачи - улучшение качества жизни населения. Направления деятельности администрации по достижению этой цели в рамках решения вопросов местного значения закреплены в Уставе Южненского сельского поселения, стратегии социально-экономического развития поселения. Финансовое обеспечение реализуемых мероприятий определено консолидированным бюджетом. 
Совместно с депутатским корпусом Администрация ЮСП в своей деятельности руководствовалась вышеназванными документами. Реализация многих социально важных и актуальных проектов стала возможна благодаря постоянной поддержке Законодательного Собрания края, администрации Краснодарского края и МО Белореченский район.

 Задачи администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой и заместителем главы Южненского  поселения, рассмотрения письменных и устных обращений. 
Вся работа по рассмотрению обращений граждан в администрации организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  административным регламентом рассмотрения обращения граждан.

За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 60 обращений граждан, что на 3 % больше, по сравнению с 2011 годом. 

Ни одно обращение не было оставлено без внимания. Постоянный контроль за исполнением поручений по обращениям, чёткое соблюдение порядка проведения всех мероприятий, изучение причин и условий, порождающих жалобы и повторные обращения граждан, позволяют добиться системности в организации работы, предотвращать случаи нарушения законодательства при рассмотрении обращений граждан

Для удобства жителей были организованы выездные приемы специалистов, представителей служб района на территории поселения, на которых могли получить квалифицированные консультации, ответы на интересующие вопросы. 

Такие мероприятия на территории поселения будут организовываться и впредь.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработаны и прошли независимую экспертизу 4 административных регламента предоставления муниципальных услуг  на территории Южненского сельского поселения, Утвержденные регламенты и проекты административных регламентов размещаются  на официальном сайте МО Белореченский район.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в здании администрации Южненского сельского поселения оборудованы информационные стенды, на которых размещена информация для жителей поселения. Информация разноплановая, касающаяся различных направлений деятельности администрации, включая часы приема граждан, телефоны  различных служб, отчет Главы о проделанной работе, планы на будущее.
Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении. 
В процессе деятельности администрации создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:
Устав поселения;
Решения Совета депутатов;
Постановления и распоряжения по основным вопросам деятельности;
 Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию  о населении и объектах недвижимого имущества.
 Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в  установленное законодательством время передаются  на государственное хранение.
Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.
На воинском учете состоят 1586 человек, в том числе:

офицеров – 38;

сержантов и солдат – 1468;

призывников – 80;

допризывников – 36.
Если же говорить о нормотворческой деятельности:

Принято и утверждено распоряжений, постановлений –   416    из них;

- постановлений – 279

- распоряжений  – 137

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета народных депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. Советом депутатов Южненского  сельского поселения за отчетный период принято 44 правовых акта. Всего за 2012 год администрацией и Советом утверждено 22 акта содержащих  нормы гражданского 
права.
Нам удалось достичь динамичного развития благодаря совместной работе, взаимопониманию с нашим депутатским корпусом, территориальными подразделениями федеральных органов государственной власти, общественностью.

На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало. Хочется поблагодарить председателя Совета депутатов, а также весь  депутатский корпус за понимание и поддержку при решении многих вопросов. 

Основные стратегические направления и составляющие их задачи успешно реализуются. В целом, сформулированные еще в 2008 году стратегические направления развития, направленность реализуемых мероприятий и экономической политики доказали свою эффективность и позволяют сохранять социальную стабильность. 

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности безусловно служит бюджет.

Бюджетная система
 
        За 2012 год в бюджет Южненского сельского поселения  мобилизовано 29,1 млн. рублей, из них собственных доходов 6,8 миллионов рублей.

За период 2012 года к 2011 году прирост собственных доходов в бюджет составил почти 1,5 млн. рублей. Основными доходными источниками, оказавшими влияние на рост собственных доходов, являются налог на доходы физических лиц, доходы от продажи земельных участков, земельный налог и аренда земли.

Как и в предыдущие годы, в отчетном году вопросы наполняемости бюджета являлись для администрации поселения приоритетными. В 2012 году реализовывался утвержденный план мероприятий, направленных на стимулирование наполняемости и увеличение доходной части бюджета.
В ноябре – декабре 2012 года проведена работа с  хозяйствующими субъектами и гражданами, имевших в целом задолженность по платежам в консолидированный бюджет края более 4,5 млн. рублей, в результате которой из указанной суммы поступило в бюджет 1,9 млн. рублей.

По расходам бюджет за 2012 год исполнен в объеме 32,3 млн. рублей, что на 19 млн. рублей превышает расходы 2011 года.

Расходы на социально-культурную сферу выросли в отчетном году на 1,9 млн. рублей и достигли 6,8 млн. рублей.

Решение приоритетных вопросов развития поселения осуществлялось                посредством финансирования целевых программ на общую сумму более 1 млн. рублей.

Важно отметить, что для решения вопросов местного значения в 2012 году Южненским сельским поселением привлечено краевых средств в объеме 12,7 млн. рублей путем вхождения в целевые краевые программы. Наиболее крупные ассигнования были получены на ремонт дорог – 12,1 млн рублей.

 Кроме того, ТОС № 1 пос.Южный   получил из краевого бюджета 200 тысяч рублей в качестве призового фонда по итогам краевого конкурса на звание «Лучший орган местного самоуправления».

Ситуация с дефицитом финансовых ресурсов не позволяет решать вопросы развития бюджетной сферы в полном объеме. Поэтому сегодня для поселения важнейшей целью остается сохранение положительной динамики темпов роста налоговых и неналоговых доходов и максимальное привлечение в бюджет всех имеющихся резервов по доходам, включая проведение целенаправленной работы с предприятиями-должниками, и в целом повышение эффективности администрирования доходных источников в соответствии с утвержденным планом мероприятий. 
Экономическое развитие и  агропромышленный комплекс

Увеличение доходной части консолидированного бюджета непосредственно связано с поступательным развитием экономики. Ежегодно целевые показатели социально-экономического развития ЮСП принимаются в индикативных планах.
Экономика поселения всё более соответствует требованиям времени. Благодаря появлению новых видов деятельности, экономика поселения из ориентированной на агропромышленный комплекс превратилась в многоотраслевую, которая более устойчива к экономическим «перепадам».

На 31 декабря 2012 года на территории Южненского сельского поселения осуществляют хозяйственную деятельность 232 хозяйствующих субъекта, занятых в разных сферах деятельности. Но наибольшее количество предприятий и организаций занято в сфере производства (ООО Экспресс, ОАО Белнеруд, ООО Амарант- Юг (деревообработка) производство мебели (ИП Ёркин)). 
Трудовые ресурсы в среднегодовом исчислении составляют около 3450  человек (или 51,18 % всего населения), общая численность занятых в экономике 2640 человек.

 В 2012 году основной вклад в экономическое развитие поселения внесли промышленное производство, потребительская сфера и сельское хозяйство.
Из общего количества занятых в экономике  89 % трудятся в частном бизнесе или личных подсобных хозяйствах, 11 % в государственной и муниципальной сфере. 

В крестьянских и личных подсобных хозяйствах построено  теплиц общей площадью 1556,54   квадратных метра, увеличились площади посадки клубники в малых формах хозяйствования. Одним из крупных крестьянских хозяйств, занимающихся производством клубники, является КФХ «Матушкин», возглавляемое Матушкиным А.Н., которое выращивает на 30 гектарах более 5 сортов клубники, в ЛПХ помимо ягод выращиваются, картофель, огурцы, помидоры, и другие овощи и фрукты. 

Поголовье скота по состоянию на 1 января 2013 года во всех категориях хозяйств составило: КРС - 171 голова.  В ООО Московское (направление деятельности производство молока, животноводство) за 12 месяцев 2012 года поголовье крупного рогатого скота по сравнению с аналогичным периодом 2011 года снизилось  на 6%.

Свиньи - 30 голов (уменьшение на 120   голов) овец и коз 421 голова (увеличение на 51 голову).  Поголовье свиней в 2012 году снизилось за счет сокращения поголовья в сельхозпредприятиях и ЛПХ по причине ужесточения соблюдения ветеринарных норм и мер по предотвращению распространения африканской чумы свиней.
Но зато в малых формах хозяйствования набирает обороты альтернативное животноводство - наблюдается рост поголовья кроликов, домашней птицы (гуси, утки, индюшки). 

В соответствии с Порядком предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК на территории Южненского сельского поселения получили субсидии 4 личных подсобных хозяйства на возмещение части затрат в сумме 169 633 руб., из них:

- на строительство теплиц, общей площадью 830 кв.м. для ведения овощеводства защищенного грунта в сумме 146 343 руб;

- на производство молока в сумме 23 290 руб.

На развитие сельского хозяйства владельцы личных подсобных хозяйств нашего поселения получили кредиты в ОАО «Россельхозбанке» в размере                 2 млн. 935 тыс. рублей.

Большой блок работы выполняется  в рамках реализации полномочий по градостроительной деятельности.
По обращениям граждан, за отчетный период администрацией поселения утверждено: 

· 70 градостроительных планов земельных участков,

·  86  разрешений на строительство, 

· 15 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства нежилого назначения,

·  37 жилых домов введено в эксплуатацию, общей площадью 4556,7 кв.м. 

· 42 постановления об уточнении и присвоении юридических адресов земельным участкам;

· Проведено 5 заседаний публичных слушаний по изменению видов разрешенного использования земельных участков и отклонения от предельных параметров объектов капитального строительства. В результате проведения публичных слушаний были изменены виды разрешенного использования 8 объектов капитального строительства и земельных участков:

1) ИП Лутков Н.В. (1 - для ведения ЛПХ),

2) Игольников В.В. (1 - для производственных целей),

3) ООО «Щебзавод» (с/х использования – для размещения и эксплуатации производственной базы),

4) Сытник И.М. (с/х использования – для размещения и эксплуатации производственной базы),

5) Нерсесян А.Г. (ИЖС – для размещения и эксплуатации магазина смешанных товаров).

Специалисты администрации поселения с выездом на место согласовывали границы 56 земельных участков физических лиц, примыкающих к землям общего пользования. В отношении 2 из них было отказано в согласовании в связи с самовольным захватом территории из земель неразграниченной государственной собственности. 

За год было проведено 9 проверок по муниципальному земельному контролю, из них 2 – выездные проверки (плановая и внеплановая) одного индивидуального предпринимателя, 4- проверки предписаний выданных физическим лицам, 3- проверки физических лиц, в результате были выявлены нарушения земельного законодательства по статьям 7.1, 7.4, 4.10  Закона Краснодарского края № 608-КЗ от 23 июля 2003 года «Об административных правонарушениях». Вынесено 2 административных штрафа общей суммой 1000 рублей. Выписано 164 предписания и 18 протоколов об административных правонарушениях собственникам по санитарному содержанию придомовых территорий. 

     
Для увеличения доходной части консолидированного бюджета края администрацией поселения проводилась работа по выявлению свободных земель и последующего предоставления в аренду гражданам и юридическим лицам.
В ходе проведенной ревизии земельных участков за 2012 год были выявлены дополнительные резервы земель на территории Южненского сельского поселения:

 1) ИЖС -  98 земельных участков, общей площадью 11,8 га;

 2) ЛПХ -  12 участков, площадью 4,4 га;

 3) для сельхозиспользования – 15 участков, площадью 187,8 га;

 4) другие коммерческие и производственные цели – 13 участков, площадью 1,3 га;

  5) гаражи – 6 участков, площадью 0,10 га.

В результате подготовки документов будет предоставлено в аренду 144 земельных участка, общей площадью 205,4 га.

В 2012 году включены в реестр имущества муниципальной собственности Южненского сельского поселения 3 детские игровые площадки, расположенные в населенных пунктах Южненского сельского поселения. 

В отчетном году администрацией поселения был передан пакет документов по постановке на кадастровый учёт границ населенного пункта пос. Южный, Южненского сельского поселения Белореченского района в соответствии с утвержденным Генеральным планом поселения.
Кроме того, 63 земельных участка предоставлены семьям, имеющим трех и более детей. Одна из вновь сформированных  улиц в пос.Заречный, по обращению односельчан в Совет Южненского сельского поселения названа в честь фельдшера Бориса Кеворковича Вартаняна.
В 2012 году разработаны и утверждены  Правила землепользования и застройки территории Южненского сельского поселения Белореченского района.

Муниципальная собственность 

Доходы от использования муниципальной собственности являются                             немаловажной составляющей доходной части консолидированного бюджета района. 
Общая сумма доходов от продажи земельных участков в консолидированный бюджет по состоянию на 31 декабря 2012 года составила 233 тыс. рублей. 
Сумма годовой арендной платы за земельные участки составила 914 тыс. рублей. 
Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества за 2012 год составили  654 352 рубля.

 Организация благоустройства и озеленения
Как известно, вопросы благоустройства жизни, озеленения в соответствии с 131 законом отнесены к компетенции местной власти. Население в большинстве своем понимают, что чистота, благоустройство во многом зависит от нас самих. 

Приняты и работают на территории поселения Правила благоустройства. Специалисты администрации еженедельно выезжают на улицы поселения и проводят профилактические беседы с жителями по вопросам санитарного состояния, наиболее злостные нарушители правил благоустройства привлекаются к административной ответственности. За отчетный период к административной ответственности по статье 3.2. п.11 (нарушение правил благоустройства) Закона Краснодарского края об административных правонарушениях № 608-КЗ привлечено 58 человек. 

В течении всего 2012 года проводилась работа по наведению порядка на всей территории поселения, в которой приняли участие большинство организаций и предприятий. Проводилась работа по благоустройству,  своевременно выкашивалась трава в местах общего пользования, приобретались, высаживались и поливались саженцы кустарников и деревьев, убирался мусор. Оказывались услуги жителям по покосу травы. Производится отлов безнадзорных и бездомных собак. 

С участием местных жителей проводились работы по благоустройству  и содержанию кладбищ находящихся на территории поселения. В 2012 году по программе на условиях софинансирования была асфальтирована подъездная дорога к кладбищу. 
В апреле месяце провели месячник по благоустройству и очистке территории Южненского сельского поселения.

К празднику победы в великой Отечественной Войне 1941-1945гг был проведен косметический ремонт памятников воинам,  погибшим в годы ВОВ воинам.
В начале 2010 года  Татульян Саркис Саакович,  обратился к Президенту Российской Федерации с просьбой выделить самолет МиГ-23 для установки его на мемориале Славы хутора Ивановский.

В июле 2012 года самолет занял свое место на хуторском мемориале.
Дорожная деятельность.
Протяженность дорог, состоящих на балансе сельского поселения, составляет  37,7  км., из них: 28,4 км., в гравийном покрытии и  9,3 км.,                 асфальтовом покрытии. 

           В отчетном году реализованы мероприятия краевой ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края». В результате  отремонтировано 4,5 километров дорог в асфальтовом покрытии, освоено средств краевого бюджета  12 462 000 рублей, в том числе из бюджета сельского поселения – 962 000  рублей.
В 2012 году в рамках программы проведена реконструкция дорожного полотна в следующих населенных пунктах:

- в поселке Заречном по улицам Светлой, Комарова, протяженностью 2,2 км;

- в поселке Южном по улицам Садовая, Зеленая и Подгорная, протяженностью 1,5 км;

- в поселке Новом по улицам Есенина, Ленина и Малая, протяженностью 0,8 км.
  Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных  дорог в исправном состоянии недостаточно,  поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, подсыпка, грейдирование  в пределах имеющихся бюджетных средств и спонсорской помощи.
  
Организация сбора и вывоза бытовых отходов
Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории Южненского сельского  поселения    осуществлялся ООО «Услуга». С  населением  заключаются договора по нормативам и тарифам, утвержденным нормативными актами Краснодарского края.

      В настоящее время в Южненском сельском поселении установлено контейнерных площадок – 4,  с количеством  контейнеров – 15 штук;  
 Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения
На территории Южненского сельского поселения имеется 4 кладбища (пос.Южный, хут.Ивановский, пос.Заречный, пос.Новый), 2 из них -                            закрытые (пос.Заречный, хут.Ивановский).         
Получены свидетельства о государственной регистрации права на земельные участки, на которых расположены общественные кладбища.
Проводилась  уборка,  опахивание  территорий кладбищ.

В социальной сфере за счёт бюджетных средств и внебюджетных источников проводились следующие работы:

- в поселке Южном по улице Центральной, 28 капитальный ремонт дома культуры;

- в поселке Заречном по улице Комарова, 125 завершена реконструкция здания для функционирования сельского клуба;

 - построена спортивно-игровая  площадка  в пос.Заречный, спонсор Щебзавод (Сытник) и 2 детские игровые площадки в пос.Южный
В связи с увеличением нагрузок на существующих линиях электроснабжения, обеспечивающих питанием его потребителей, установлены трансформаторные станций  в поселке Заречном  пер.Солнечный ул.Яблочная.

Произведено подключение воздушной линии электропередач снабжающей электричеством ДНТ «Заря» и «Дружба» к линии  Адыгейских электросетей, взамен линии снабжающей электроэнергией от Еврохим БМУ – 300 домовладений;

На въезде в поселок Новый и поселок Заречный установлены дорожные знаки «пос. Новый» и «пос. Заречный» в количестве 2 шт. По ул. Новой номер дома 1 в поселке Южном  установлены дорожные знаки «Ограничение скорости» в количестве 2 шт.
      Большое внимание как всегда уделяется решению социальных вопросов 

На территории поселения проживает 1476 пенсионеров.
В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание.

· Работники  отделения социальной помощи на дому «Белореченского  центра обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов «Судьба», в составе 15 человек обслуживают 62 жителя поселения.  Среди обслуживаемых  23 инвалида различных заболеваний, 34 обслуживаемых имеют статус «Ветеран труда», 4 вдовы участников Великой Отечественной войны и 1 Ветеран ВОВ. 
На территории поселения  проживает 12 ветеранов ВОВ, одна из них, Ходакова Валентина Васильевна   в 2012 году отметила свой 90-й  день рождения;
· в дни празднования 67 годовщины Победы в Великой Отечественной войне администрацией поселения совместно с  руководителями организаций, предприятий и учреждений поселения было организовано поздравление ветеранов ВОВ, проведены праздничные мероприятия в Доме культуры п.Южный. 

Администрацией ЮСП совместно с управлением социальной защиты населения проводилась работа по организации отдыха, оздоровления и занятости детей. В 2012 году предоставлены путевки в оздоровительные лагеря и санаторные учреждения восьми  детям из малоимущих и неблагополучных семей.

     

 ФАПы 

Лечебным учреждением, которое оказывает населению сельского поселения медико-санитарную помощь, являются 4 ФАПа расположенные на территории Южненского сельского поселения. 

В поселке Южный работает  аптечный пункт,  в  котором реализуются лекарства для всех категорий граждан.

Образование в нашем поселении представлено четырьмя учреждениями: 2 школы  и 2 детских сада. 

В 2-х школах  ЮСП обучается 509 детей и подростков. В школе №6 работают 22 педагога, в школе № 7 – 17 педагогов.  12 педагогов наших школ имеют различные звания от почетного работника общего образования до заслуженного учителя. Школа №6 признана одной из лучших школ района по результатам ЕГЭ.   Учащиеся школ  представляют наше поселение  и район на различных мероприятиях районного и краевого уровня. Они  постоянные победители в районных спортивных соревнованиях, в предметных олимпиадах, в выставках технического творчества, тематических конкурсах рисунков, различных музыкальных фестивалях, например,  уч-ся школы №6 Горина Дарья является победителем краевого конкурса-фестиваля «Рождественские колокольчики». 2 ученика  представляют Белореченский район в краевой олимпиаде по спорту (Ященко Наталья №7) и Саларцорсян Эдуард школа №6);
2 – в краевой олимпиаде по химии (Панчоха Света и Торосян Асмар шк.№6,) по технологии - Волков Сергей шк.№6;
Команда девочек, учащиеся шк.№7, являются победителями в зональной спартакиаде  по мини футболу.

В 2012 году в школах Южненского сельского поселения проведено 4  мероприятия по профилактике употребления психоактивных веществ с охватом 250 человек. В рамках военно-патриотического воспитания подростков и молодежи проведено 5 мероприятий.
В МБДОУ № 6 пос.Новый работает  17 человек на данный момент детский сад посещают 61 ребенок. В МБДОУ № 12 пос.Заречный работает 28 человек, посещает сад 75 детей.

В течение отчетного года детские сады принимали участие в разнообразных  спортивных соревнованиях, проводимых на территории поселения, проводили  различные конкурсы среди детей.  

Конечно, здравоохранение и образование - это не полномочия поселения, но без их развития мы с трудом представляем свою жизнь. 

  А вот развитие спорта и культуры – это целиком зона ответственности поселения.
Спорт 
Большое внимание уделяется развитию спорта, в течение года проводилось множество различных спортивно-оздоровительных мероприятий. Занятия физкультурой и спортом способствуют укреплению здоровья жителей поселения. Показатели развития физической культуры и спорта имеют положительную динамику. Инструктор по спорту Бутузов С.В. организовывает и проводит занятия по физической культуре и спорту с взрослым населением, учащейся и работающей молодежью, проводит соревнования, формирует сборные команды сельского поселения для участия в районных мероприятиях.

Проводятся занятия по таким видам спорта как минифутбол, волейбол, настольный теннис, стрельба из лука, стрельба из пневматической винтовки и другим видам спорта. Возросло число взрослых жителей сельского поселения, регулярно занимающихся  физкультурой и спортом.

Особое внимание  в поселении уделяется   привлечению к регулярным занятиям физической культурой и спортом подрастающего поколения, особенно подростков из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и состоящих на различных формах учета.

Численность населения района, постоянно занимающегося физкультурой и спортом, в 2012 году выросла на 50 человек и достигла 1861 человек. Количество жителей сельского поселения, занимающихся физической культурой и спортом, составляет  28% всего населения сельского поселения.

В 2012 году проведено 46 спортивных соревнований. Более 800 человек отстаивали спортивную честь нашего  поселения  в первенствах, кубках и турнирах Белореченского района. 

На развитие физической культуры и спорта, за отчетный период израсходовано 150 тыс. рублей.

Во всех видах спорта (волейбол, футбол,  баскетбол, стритбол, бадминтон, настольный теннис, единоборства, шашки, шахматы, стрельба из пневматического оружия,  дартс, гирьевой спорт, перетягивание каната и др.) команда Южненского сельского поселения всегда боролась за победу, регулярно занимая призовые места.

2 место в районной спартакиаде трудящихся;
2 место – детский дворовой футбол на кубок губернатора;

1 место по гирьевому спорту среди поселений;

2 место – дартц;

2 место –шахматы;

3 место по волейболу среди поселений;

1 место во всекубанском турнире по стрит болу;

1 место среди сельских поселений зачет спартакиады поселений;

2 место командный зачет 6 спартакиады поселений;
1 место районный конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья»;

Спортсмены, жители Южненского сельского поселения неоднократно становились чемпионами и рекордсменами на спортивных  соревнованиях различных уровней (Виктор Гетц, Руслан Караибрагимов, Андриященко Сергей и многие другие)  

Из года в год укрепляется материально-техническая база для занятий физической культурой и спортом. В пос.Заречный по инициативе депутата П.С.Меняйлова ведется строительство стадиона для игры в футбол.
В 2013 году планируется построить на месте старой котельной в пос.Новый спортивный зал.

Учреждения культуры.

На территории ЮСП функционируют 3 учреждения культуры, при которых действуют 16  творческих коллективов и клубных формирований. 

Принимая участие в краевых и районных фестивалях, конкурсах, коллективы художественной самодеятельности ЮСП показывают свой творческий рост и профессиональное мастерство. Творческие коллективы Южненского сельского поселения сыскали известность и популярность не только дома, но и за пределами поселения. За текущий год уровень работы кружковых  и клубных формирований значительно вырос, о чём свидетельствуют полученные награды и дипломы по результатам выступлений в районных, краевых фестивалях и конкурсах: 
1. Танцевальный коллектив «Контраст» Руководитель Пивоварова Т. III Место в Зональном этапе краевого конкурса клубных учреждений на лучшую постановку работы по профилактике правонарушений, укреплению правопорядка проходившем в г. Горячий Ключ;

           2.     Народный фольклорный ансамбль  «Линейцы» С.В. Знавяк; Участие во втором этапе Второго краевого фестиваля-конкурса народного художественного творчества «Во славу Кубани, на благо России», посвященного 75-летию образования Краснодарского края,  Участие НФА «Линейцы» в праздновании Дня города Славянычи республика Беларусь. Открытие СК п. Зелёный Бор «Почётные гости»

3. Районный фестиваль самодеятельного казачьего творчества «Казацкому роду нема переводу» - Грамота I степени (НФА «Линейцы») 

4. Фестиваль молодёжных субкультур «Остров сокровищ - 2012» номинация граффити – Диплом I степени (Команда граффити WRT СДК п. Южный) в г.Туапсе

5. Районный фестиваль детского творчества «Радуга» -  Грамота I степени (Танцевальный коллектив «Капитошки»)

6. Районный фестиваль детского хореографического искусства – Диплом I степени (Танцевальный коллектив «Контраст плюс»)

7. Районный смотр-конкурс тематических дискотечных программ Антинарко.RU – Грамота I степени (Творческий коллектив «Креатив» СДК п. Южный)

8. Зональный этап краевого конкурса клубных учреждений на лучшую постановку работы по профилактике правонарушений, укреплению правопорядка –III Место (СДК п. Южный)

 9. Районный смотр-конкурс по организации работы на летних оздоровительных площадках «Солнечные каникулы» - III Место (СДК п. Южный)

Основными направлениями работы клубных учреждений является привлечение разных слоёв населения на занятия в кружках и клубах по интересам, вовлечение населения в культурно-досуговую деятельность, а так же пропаганда здорового образа жизни.

Ежемесячно, ко всем праздничным датам, ведётся активная подготовка различных культурно - досуговых мероприятий разной формы и тематической направленности. 

В течение прошлого года проводились познавательные, тематические, игровые викторины, игровые и развлекательные программы, демонстрировались мультфильмы для детей, кинофильмы для подростков и молодёжи,  а так же фильмы для пожилой категории населения.  Проводились конкурсы-выставки рисунков, выставки прикладного творчества и акции по борьбе с наркоманией, курением и алкоголизмом, были организованы  летние площадки  в период школьных каникул. 

 
Массовые мероприятия проводятся  в основном на базе клуба  п. Южного, а так же, в парке отдыха п. Южного и  на Мемориале славы хут. Ивановского. А так же, проводились вечера отдыха, вечера-встречи, посиделки для пожилой категории населения.

 Творческие коллективы  СДК  готовили и проводили выездные концерты в парке отдыха г.Белореченска, а так же, в ГКУСОКК «Белореченский центр социальной помощи семье и детям «Добрый дом»  было проведено 5 игровых программ и 2 концерта и  9 концертов в Белореченской воспитательной колонии для несовершеннолетних.

В период школьных каникул в клубах были организованы детские игровые площадки, на которых ребята принимали активное участие в проводимых мероприятиях, по выходным дням на базе СДК пос. Южного  - велась демонстрация мультфильмов и кинофильмов. Каждый месяц с участниками детских творческих коллективов Дома культуры проводятся чаепития.

За истекший 2012 год, было проведено более 40 мероприятий по пропаганде здорового образа жизни: это - тематические дискотеки для молодёжи, беседы по борьбе с курением, акции по борьбе с наркоманией и алкоголизмом, выставка и конкурсы рисунков по «Антинарко».

СДК п.Новый – работает клубное формирование «Новый родник»,

3 место в районном фестивале «И вся Кубань поет Пономаренко»;

3 место районный смотр-конкурс по организации работы летних дворовых площадок «Солнечные каникулы»; 
Работниками культуры было проведено 260  различных по форме и содержанию мероприятий, из них для детей было проведено более 116 мероприятий. 

Было проведено более 40 мероприятий по пропаганде здорового образа жизни.    
В клубе работает 5 кружков и 2 спортивных секции, которые посещают 22 ребенка;
СДК п.Заречный 
 Завершен ремонт здания предназначенного для размещения  сельского клуба и библиотеки в пос.Заречный, клуб открылся в сентябре 2012 года. 

проведено более 153  мероприятий, работает 1 кружков и 2 клубно-любительских объединения, охват жителей  более 3000 человек.
Деятельность двух библиотек сельского поселения не ограничиваются только обменом книг, она нацелена на привлечение взрослых и детей к чтению, к использованию библиотеки как информационно - досугового учреждения. 
Интенсивно внедряются новые информационные технологии.  Проведена большая работа по автоматизации всех библиотечных процессов: библиотека пос.Южный имеет доступ к сети Интернет, широко используются возможности электронной почты. 
Работа библиотек строится по разным направлениям: патриотическое, литературное, экологическое, выставочная деятельность и др. В них регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные  торжественным датам. Проводятся встречи  различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла и т.д.

Подводя итоги, хотелось бы отметить, что в течение года работниками культуры велась активная работа с подростками по профилактике наркомании, табакокурения и пропаганде здорового образа жизни, по привлечению детей из малоимущих и неблагополучных семей в кружки и клубные формирования. Все эти мероприятия создают атмосферу социального оптимизма, т.е. решают нашу основную задачу.

Выполнение мероприятий в области молодежной политики позволило добиться следующих результатов в отчетном году:

В период летних каникул была организована работа подростково-молодежных трудовых отрядов, всего было трудоустроено 7 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, в том числе, 5 подростков из малоимущих семей.

В течение трех летних месяцев на территории ЮСП функционировала дворовая площадка.
Администрация ЮСП уделяет большое внимание улучшению материально-технической базы учреждений культуры. В 2012 году на проведение ремонтных работ всего было затрачено 2,3 миллиона рублей.

Благодаря долгосрочной краевой целевой программе «Поддержка сельских клубных учреждений Краснодарского края на 2011-2013 годы» планируется приобрести концертные кресла на сумму 900 тысяч  рублей. 
Гражданская оборона, чрезвычайные ситуации и охрана окружающей среды.
Одним из  направлений деятельности администрации Южненского сельского поселения является обеспечение безопасности граждан, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства.
В своей деятельности при решении этого важного вопроса, администрация руководствуется федеральным законодательством, указаниями и распоряжениями Губернатора Краснодарского края, решениями и рекомендациями антитеррористической комиссии МО Белореченский район.

Для реализации задач в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в 2012 году:
  Ведется  работа по обеспечению антитеррористической и противопожарной безопасности жителей, объектов жизнеобеспечения и ЖКХ  администрации поселения:

 - проведена  работа по созданию добровольных пожарных формирований на территории поселении. В 2013 году Управлением ГО и ЧС будет проведено обучение членов  добровольных пожарных формирований;

- продолжается разъяснительная работа с жителями поселения о необходимости сохранения бдительности с целью недопущения совершения террористических актов либо иных чрезвычайных ситуаций;

- реализован комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности.
 
Безопасность и общественный порядок

В отчетном году на территории ЮСП продолжалась активная работа по реализации Законов Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений в Краснодарском крае». Вследствие участия общественности в охранных мероприятиях достигнут положительный эффект. С начала действия КЗ  № 1539 темпы его реализации в поселении не снижаются. Подтверждением этому является уменьшение количества выявленных в ночное время несовершеннолетних. 

На территории Южненского сельского поселения действует  Совет профилактики, привлечена общественность для обеспечения правопорядка на территории поселения. Из уголовно-исполнительной инспекции №42 г. Белореченска в течение 2012 года направлено для отбывания наказания в виде обязательных работ по благоустройству поселения 3 человека, которыми  отработано  840 часов. 

За весь период  2012 года фактов  нарушений общественного порядка, чрезвычайных обстоятельств, фактов религиозного и национального экстремизма не зарегистрировано.

Казаки принимают участие во всех проводимых на территории поселения мероприятиях, это и охрана общественного порядка (дежурство на дискотеках, участите в мероприятиях рейдовых групп по реализации Закона №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних», организации спортивных секций, проведение и участие в различных спортивных соревнованиях  участие в мероприятиях по ГО и ЧС (рейдовые группы по пожарной безопасности, безопасности на водных объектах) и т.д.)
Деятельность  администрации в 2012 году регулярно освещалась в средствах массовой информации, на встречах, которые проходили в рамках  единого информационного дня, с представителями общественности и в трудовых коллективах  ЮСП.

Комитеты территориального общественного самоуправления

Повышение социальной активности граждан в решении местных проблем, принятие жителями ответственности за достойную жизнь в своем родном поселке, является важнейшей задачей, напрямую связанной с качеством социально-экономического развития территории Южненского сельского поселения.         

На территории Южненского сельского поселения осуществляют свою деятельность 8 комитетов территориального общественного самоуправления.

Территориальному общественному самоуправлению придается сегодня большое значение.  ТОС – один из важных шагов в формировании сознательного подхода граждан к деятельности по осуществлению местного самоуправления.

Совместная деятельность органов местного самоуправления и жителей позволила активизировать работу по благоустройству придомовых территорий.

Деятельность органов ТОС  приносит положительные результаты, это сказалось на уровне благоустроенности сельского поселения.

По результатам краевого конкурса на звание «Лучший орган местного самоуправления» среди поселений  Белореченского района ТОС № 1 пос.Южный  занял почетное  третье место.
В период месячника по благоустройству и наведению санитарного порядка администрация,  совместно с председателями ТОС, проводили работу среди жителей своих участков, привлекая их к поддержанию в надлежащем состоянии близлежащей к домам территории, борьбе с амброзией и другой сорной растительностью, разъясняют жителям о проведении профилактических мер по недопущению возникновения заболеваний животных и птицы (африканская чума свиней, лейкоз, бруцеллез, птичий грипп).

В рамках проведения мероприятий по благоустройству и озеленению территорий представителями ТОС на территории поселении   проводятся:
          -   частичный ремонт и покраска лавочек и детских площадок;

   - высадка цветы в клумбы, деревьев и кустарников;
   - осуществляется полив и уход за зелёными насаждениями.
     Комитеты ТОС вносят предложения в органы местного самоуправления по вопросам, затрагивающим интересы жителей.

 По обращениям граждан, председатели ТОС пишут общественные характеристики, проводят обследования домовладений, необходимые для уточнения количества фактически проживающих граждан в жилом помещении, оказывают помощь специалистам администрации предоставляя другую необходимую информацию. 

Задачи на 2013 год
 
Исходя из итогов, достигнутых в развитии поселения в 2012 году, в текущем году предстоит решить не меньше задач по укреплению экономики и социальной сферы поселения, повышению качества жизни населения. 
В плане экономического развития стоит задача – обеспечить выполнение показателей, принятых индикативным планом социально-экономического развития ЮСП на 2013 год. Вследствие чего в 2013 году планируется:
- выполнить капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения в гравийном исполнении 13 км. за счет средств краевого бюджета и бюджета ЮСП на сумму ориентировочно 15 000 000  рублей;
 - выполнить работы по расширению системы газоснабжения пос.Заречный ул.Зеленая, завершить строительство газопровода пос.Новый;

 -  выполнить работы по развитию систем наружного освещения населенных пунктов поселения за счет средств краевого бюджета и бюджета сельского поселения на сумму ориентировочно 500 000 рублей.
 - строительство комплексных многофункциональных спортивных площадок ЮСП;
 - реконструкции парка отдыха  в пос.Южный с устройством тротуарных дорожек, установкой лавочек и освещения;
- строительство парка отдыха в пос.Новый;

- переоборудование бывшей котельной пос.Новый в спортивный зал;
Подводя итоги,   в 2013 году предстоит напряженная работа по реализации задач, направленных на повышение качества жизни жителей поселения. Эффективное взаимодействие всех структур будет залогом достижения поставленных целей. 
 
